

“安侨集团”杯暑期营销秀昨日正式启动

# 小报童上街卖报喽！

本报枣庄7月19日讯(记者 崔维成 实习生 刘婷婷) 19日上午9时,本报主办的暑期营销秀活动在光明广场启动,200多名报童参加了启动仪式,并开始了为期12天的售报活动。

19日,第二期“天天向上”暑期营销秀活动正式启动。上午8点半记者赶到现场时,已有二十多位报童在现场等候,同时还有许多没来

得及给孩子报名的家长,带着孩子在广场等候。“我们这两天才知道暑期营销秀活动,不想错过这个锻炼的好机会,能不能给孩子现场报名。”记者刚到广场,几位家长就围了过来,要求给他们的孩子报名。

启动仪式开始前,本报记者给每个报童发放了一顶红色太阳帽、一件印有活动字样的黄色T恤和一个蓝色的书包作为卖报装备。“衣

服和帽子都很漂亮,大家都穿上统一的服装很有意思,就像一支队伍。”一个小报童开心地说。

记者注意到,每位报童都背着一个小包,里面都装满了五角、一元等面额不等的零钱。“为了在卖报纸的时候方便找钱,我从前几天就开始收集零钱,这些零钱足够我在卖报的时候给买报人找钱了。”报童高雅笑着对记者说。

动员讲话过后,每个报童都领到了20份报纸,并用很快的速度就把它们整理好,然后就兴致勃勃地走上了街头。有的报童整理好报纸后自己一边走路一边喊着“卖报”,也有不少报童结伴而行,用协作的力量推销报纸。光明路、解放路、振兴路、青檀路等多条主干道上,都可以看到报童们的身影。同时小主人报枣庄站的

80位小记者也集体报名参加了此次营销秀活动,壮大了活动的队伍。

据统计,19日中午12点左右,所有的报童都将手中的报纸卖光了,报童们表示明天准备订更多的报纸,并坚持到活动的最后。本次营销秀活动将持续到8月3日结束,除去周末的时间,报童们要进行12天的卖报活动。



小报童们在光明广场所合影留念。本报记者 赵艳虹 摄

○花絮一

## 当场又增订30份报纸

“我终于体会到卖报纸的不容易了。”报童刘嘉王月在回答记者卖报感受时说。昨日,本报暑期营销秀的报童们开始正式卖报,不少报童们纷纷表示,卖报纸不像自己原来想象的那么简单,更体会到了父母工作的辛苦。

卖报的第一天,枣庄市区内的气温很高,天气闷热,但是酷暑的天气并没有阻挡孩子们卖报的热情,他们走进市区的大街小巷,认真地销售每一份报纸。

13岁的宋秋月不到

一小时就卖完了第一天本报免费发给报童们的20份报纸,她又直接在当日增订了30份报纸继续卖报。

宋秋月说:“每卖一份报纸,我就体会了一次父母工作的辛苦。”

上午10点左右,记者看到了正在热情卖报的王董,当记者问到他卖报的感悟时,他擦了擦额头的汗水说:“我终于明白爸爸、妈妈挣钱的辛苦了。”

本报记者 崔维成  
实习生 刘婷婷



工作人员给报童发报纸。本报记者 赵艳虹 摄



小报童们整理报纸。本报记者 赵艳虹 摄



在路边等活儿的工人从小报童那里买来一份报纸。

本报记者 赵艳虹 摄

○花絮二

## 路人竖大拇指称赞报童

“你好,我是齐鲁晚报的小报童,5毛钱一份,我卖报纸的钱会全部捐给聋哑学校,阿姨,您愿意买一份吗?”听到稚嫩的声音,撑伞的女士伸出手摸摸白立来的小脸,忙说,“愿意,愿意。”

十几个小报童选择了人密度较大的步行街作为卖报地点,来往行人,经营店家都是小报童们的“营销对象”。叫一声叔叔喊一声阿姨,大多数人还是停住匆匆脚步,掏出五毛一块的买一两份报纸,“孩子太可爱了,一定要买一份鼓励鼓励”。一位主动买报纸的杨女士说。

骑机动三轮的魏先生看到几位报童一块卖报,便喊住他们要买份报纸,

由于身上没有零钱给了张5元的。“叔叔,我们刚卖,没有零钱,要不多给你几份报纸?”,魏先生见状,表示不用找了,“算是鼓励你们吧”。某运动服装店里的店员买了两份报纸之后,对小报童竖起大拇指说:“你真棒。”

“哥哥,买一份报纸吧”,“我们家已经买了,不好意思”。小报童杨涵吐吐舌头,表示无奈。被拒绝后,小报童们往往互相加油鼓劲,“没事,我早就做好这种心理准备了,我不相信我卖不出去这些报纸”,凭着这股劲头,小杨涵卖出了手中的全部报纸,一个多小时就卖了12元5角钱。

本报记者 甘倩茹

## “紧张的心都快跳出来了”

戚翼飞今年7岁,是此次营销秀最小的报童,但这名可爱的男孩,虽然被拒绝了12次,但他依然在45分钟内卖出了20份报纸。

19日早上9点55分,戚翼飞首先到达了第一个卖报点贵诚超市门口,快走到时他就笑着给记者说:“阿姨,我有些紧张,感觉心跳到了嗓子眼了。”记者稍微逗了一下他,戚翼飞呵呵笑了起来,然后立即跑到贵诚超市门口找到了他的第一个客户,并顺利卖出了一份报纸。

在贵诚超市门口,戚翼飞卖出了11份报纸,一共被拒绝了9次,他一边擦着汗一边感慨:“卖报纸很不容易,太辛苦了。这边商机

### ○卖报心得

2012年7月19日

## “挣钱太不容易了”

今天是我第一次卖报,我们卖报的地点是步行街。步行街的人挺多的,可买报的人很少。我们问他们买不买报,他们都说没时间,我看了一位叔叔,上去想把他叫住。我才刚叫了一声叔叔,他连看都不看我,摆摆手就走了,这事让我心里很不舒服,就连最基本的礼貌都没有。

我又遇见了两位哥哥,他们心地挺好的。我说:“哥哥,你们好,打扰你们一下。我们今天是来卖报的,我们卖报的钱将捐给聋哑学校的学生,希望

你们能献一份爱心,你们买一份报吧!”两位哥哥立刻从包里拿出了一元钱,递给了我。我连忙把报纸给他们,可是他们连报纸都没要,就走了。这两位哥哥的行为,让我化辛苦为动力,继续干了起来。卖报的结果也不错,第一天就把20份报纸卖完了。

这也是给我的一种锻炼机会,让我们小孩子知道了挣钱的不容易,以后这种活动我也会多多参加的。从这次活动中我明白了,从哪里跌倒,就从哪里爬起来。失败乃成功之母。坚持就是胜利。滕州小报童 王藤

## 做个卖报的小行家

今天是我卖报的第一天,我戴上小红帽,穿上黄T恤,拎着装有报纸的小蓝包,兴致勃勃的出发了。

天气可真热啊!我一边擦汗一边想,该怎么开始呢?我可从来没有卖过报纸啊。据我了解,我们小区有很多人都已经订了《齐鲁晚报》,这个时间,人家可能都已经读上了,那我该卖给谁呢?经过一番深思熟虑,我决定从小区周围的商店入手,他们做生意比较忙,可能没时间买报纸,我送货上门!

把每份报纸整理好,我就独自出发了。先来到一家文具店,我敲了敲门,对正在店里忙碌的姐姐说:“您好!请问您订《齐鲁晚报》了吗?”“没有。”“那您买一份吧!了解山东大事,才五毛钱,物美价廉。”“好吧,真便宜,给我来一份吧!”姐姐一边掏钱一边说。我高兴极了,第一笔交易成功了!看来很容易

啊。隔壁是一家卖葡萄酒的店,“请问您买《齐鲁晚报》吗?”我兴冲冲的问,“我们订报了,不买了。”“好吧,谢谢您!”唉,交易失败,我有点沮丧,不过,妈妈说过,被拒绝是难免的,不能灰心。于是,我又带着自信的笑容向前走去。不知不觉,我已经走了很远,T恤也被汗水打湿了,我又热又渴。终于,最后一份报纸也顺利的卖给了一位药店的大哥哥,我高兴得跳了起来!“啦啦啦,啦啦啦,我是卖报的小行家……”在回家的路上,我快乐的唱起了这首《卖报歌》看来,做个卖报的小行家,我这个“小报童”还需要好好练习一下呢!第一次做“小报童”,虽然有点辛苦,但我觉得非常难忘!相信明天会比今天更精彩的!

小报童 于歌